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Fatima a tábor rodín

Som na tábore rodín prakticky mimo

civilizácie, pretože tam už nie je internet a
mobilný signál je iba niekde. Som v lesoch
neďaleko Považskej Bystrice. A teraz som v
meste, resp. na benzínovej pumpe iba preto,
aby som napísal liturgický program a farské
oznamy do farského časopisu ako aj tento
úvodník. Začínajú
prázdniny, je horúco,
každý je "letne
nahodený". A my na
tábore máme nonstop
vyloženú Sviatosť
Oltárnu, každodennú sv.
omšu, špeciálny
program pre deti a pre
ich rodičov, modlitbu
zasvätenia sa
Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie a
večeradlový systém modlitby, 2x do dňa
modlitba sv. ruženca pre rodičov a po jednom
desiatku sv. ruženca pre deti, každodenné
adorácie. Je to všetko preto, lebo celý tábor
"beží" vo fatimskom duchu. Niečo, čo je
blízke aj našej farnosti Fatimskej Panny
Márie. Mám možnosť už tretí rok po sebe
pozorovať, čo robí modlitba sv. ruženca a
adorácie v jednotlivých rodinách, z ktorých
sú mnohé naozaj mnohopočetné, čo je

úžasné sledovať, ako to tí rodičia zvládajú,
aké problémy majú a aj ich spôsoby riešenia.
No a je krásne sledovať aj to, ako sú tu
prítomní špeciálni ľudia, ktorých úlohou nie
je nič iné, iba byť pred Sviatosťou a počas
celej doby tábora sa modliť za Božie
požehnanie týchto rodín - rodičov a detí. No
a k tomu je potrebné pridať krásne sv.
spovede, ktoré sú v mnohých prípadoch
hodinové a aj viac. A ešte aj prednášky pre
rodičov, o ktorých deti sa starajú v tom čase

animátori v plnom
nasadení na každú
akciu. Jednoducho,
krásny čas spájania
Božej prítomnosti,
oddychu, relaxu,
modlitby, uvažovania
nad svojím životom,
spoločenských aktivít
a rozhovorov. A to
všetko s vrcholom

zasvätenia sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny
Márie. Krásny štart do prázdnin. Ak chceme a
sa pre to rozhodneme, snažme sa v našich
rodinách nachádzať si čas pre Boha a seba aj
v tomto čase prázdnin a zasväcovať seba a
svoje rodiny Panne Márii a Pánu Ježišovi, aby
sme dobre prežívali svoj čas daný nám od
Boha a skvalitňovali svoj život.  

(Marek Kunder)



st
ra

n
a 

2

Modlitba ako odpoveď na
Božie volanie
Sám Boh nás k modlitbe pozýva. Človek

hľadá Boha, no Boh ho hľadá ešte viac. Boh
nás volá, aby sme sa k nemu modlili, lebo
od počiatku a viac, než si predstavujeme,
vrúcne túži byť s nami v spojení.
Najpevnejším základom života modlitby nie
je naše vlastné hľadanie, naša osobná
iniciatíva, naša túžba (ktorá má svoju cenu,
no niekedy môže zlyhať), ale Božie volanie.
Bez prestania sa modlite (porov. 1 Sol 5, 17
a Lk 18, 1), bdejte a modlite sa (porov. Lk 21,
36), žite v modlitbe (porov. Ef 6,
18)!Nemodlime sa iba preto, lebo milujeme
Boha alebo preto, že od modlitbového
života očakávame vzácne dobrodenia, ale
predovšetkým preto, že Boh nás o to žiada.
A keď nás o to žiada, vie, čo robí. Jeho
úmysel nekonečne presahuje to, čo
môžeme tušiť, po čom môžeme túžiť či
predstavovať si. V modlitbe je tajomstvo,
ktoré nás úplne presahuje. Motorom
modlitbového života je viera, ako aj
dôverujúca poslušnosť tomu, čo nám Boh
ponúka, bez toho, aby sme si vedeli
predstaviť nesmierny pozitívny dopad tejto
pokornej a dôverujúcej odpovede na Božie
volanie. Ako Abrahám, ktorý sa vydal na
cestu bez toho, aby vedel, kam ide, a takto
sa stal otcom mnohých. Ak sa modlíme pre
dobrodenia, ktoré chceme v modlitbe
dostať, hrozí nám, že sa jedného dňa
znechutíme. Tieto dobrodenia nie sú ani
okamžité, ani merateľné. Ak sa modlíme s
postojom pokorného podriadenia sa
Božiemu slovu, vždy budeme mať milosť

vytrvať. Náš modlitbový život bude
tým bohatší a blahodarnejší, keď ho
nebude viesť len túžba niečo dostať
alebo získať, ale tento postoj
dôverujúcej poslušnosti, odpoveď na

Božie volanie. Boh vie, čo je pre nás dobré,
a to nám má stačiť. Nesmieme mať
prospechársku predstavu o modlitbe,
uzavrieť sa do logiky efektívnosti,
výnosnosti, to by všetko pokazilo. Nikomu
nemusíme odôvodňovať čas, ktorý
venujeme modlitbe. Boh nás pozýva, aby
sme takpovediac „strácali čas“ pre neho, to
stačí. Úplne základným rozmerom
modlitbového života je nezištnosť. Čím je
modlitba nezištnejšia, tým viac ovocia
prináša. Ide o to, aby sme sa zverili Bohu a
urobili, čo od nás žiada, bez ďalších
dôvodov. „Urobte všetko, čo vám povie!“
hovorí Mária obsluhujúcim na svadbe v
Káne (Jn 2,5). Sv. Ján z Kríža hovorí: „Kto sa
vyhýba osobnej modlitbe, vyhýba sa
všetkému, čo je dobré.“ 

Prvé miesto pre Boha v
našom živote
Ľudský život je plne vyvážený a krásny len
vtedy, ak je Boh v jeho strede. „Boh sa
obsluhuje prvý!“ povedala sv. Jana z Arku.
Vernosť modlitbe umožňuje konkrétne a
účinne zaručiť tento Boží primát. Bez nej
hrozí, že priorita daná Bohu je len dobrým
úmyslom, dokonca ilúziou. Ten, kto sa
nemodlí, pomaly, ale iste umiestni do stredu
svojho života svoje „ego“, a nie živú osobu
Boha. Stratí sa v množstve túžob, útrap,
obáv. Naopak ten, kto sa modlí, hoci bude
konfrontovaný s váhou ega, silou uzavretia
sa do seba a egoizmu, čo máme v sebe
každý, bude sa odpútavať od seba a
sústreďovať na Boha a postupne mu
dovoľovať, aby prevzal (či znovu prevzal)
svoje pravé miesto v jeho živote: to prvé. 
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1. čítanie: Sir 44, 1bc. 4-7. 11-15
Žalm: Ž 117, 1.2
Ant.: Choďte do celého sveta a hlásajte
evanjelium.
2. čítanie: Ef 4, 1-7. 11-13
Evanjelium: Mt 28, 16-20

Krátke zamyslenie na evanjelium: Je až
neuveriteľné, ak sledujeme životopis
našich svätcov, akú mali odvahu a silu
vyraziť do zeme, ktorá z ich pohľadu bola
celkom barbarská. Prichádzajú z
najvyspelejšej zeme sveta na samý okraj.
A naviac budú mnohokrát čeliť zlosti západných predstaviteľov cirkvi, že ich forma hlásania
a predovšetkým liturgie je v rozpore so zvyškom učenia cirkvi. Avšak títo svätci idú
evanjelium obhájiť pred pápežom, a to opakovane. Tragický osud neprijatia, či kalkulovania
mocných nemôžu zastaviť evanjelium. Veľkým objavom našich svätcov bolo zostavenie
abecedy, ktorá dokázala zachytiť slovanský jazyk, a vďaka tomu bolo tiež možné preložiť
Bibliu. Je zjavné, že Božie slovo v živote tých mužov hralo kľúčovú úlohu. Dnes sme o tisíc
rokov ďalej. Ako vyzerá dnešné hlásanie evanjelia? Nájdeme odvážnych, ktorí žijú z Božieho
slova, počúvnu Božiu výzvu a vyjdú znovu hlásať radostnú zvesť?

Modlitba žaltára a breviára: 2. týždeň

Takto nájde jednotu a súdržnosť svojho
života. „Kto nezhromažďuje so mnou,
rozhadzuje,“ hovorí Ježiš (Lk 11,23). Keď je
Boh v strede, všetko je na svojom pravom
mieste. Dať Bohu absolútny primát,
vzhľadom na všetky ostatné skutočnosti
(práca, ľudské vzťahy...), je jediným
spôsobom, ako nadobudnúť správny vzťah k
veciam, s ozajstným nasadením a zdravým
odstupom, ktorý nám umožňuje zachovať
vnútornú slobodu a jednotu svojho života.
Inak upadneme do ľahostajnosti, nezáujmu
alebo naopak, do naviazanosti, zavalenia,
rozptýlenia, zbytočných starostí. Puto s
Bohom, ktoré sa nadväzuje v modlitbe, robí
náš život stabilným. Boh je Skala, ktorej
láska je neotrasiteľná. V našom svete, ktorý

sa rýchlo vyvíja, je dôležité nájsť v Bohu
svoju vnútornú oporu. Modlitba nás učí
zakoreniť sa v Bohu, ostať v jeho láske
(porov. Jn 15,9), nájsť v ňom silu a bezpečie
a umožňuje nám tiež stať sa stabilnou
oporou blížnemu. Modlitbou, hoci náš
vonkajší človek chradne, náš vnútorný
človek sa obnovuje zo dňa na deň. (porov.
Kor 4, 16) V našom živote budú aj obdobia
skúšok a znechutenia, lebo potrebujeme
zakúsiť svoju krehkosť, poznať svoju
úbohosť a malosť. No Boh nám bude vedieť
dať v modlitbe energiu, ktorú potrebujeme
na to, aby sme mu slúžili a milovali ho,
niekedy vrátane fyzických síl. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Philippe, J.: Modlitba. Škola lásky. 
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Čo ti patrí týmto
smerom?
Istý bohatý muž raz pozval kazateľa

G.W.Truetta na večeru. Po sýtom jedle ho
domáci pán priviedol na čistinku, odkiaľ
bolo vidieť široké okolie.
Ukázal na vysoké naftové veže a povedal:
„Pred 25 rokmi som nemal nič. Teraz –
pokiaľ len dovidíš – je všetko moje.“
Ukazujúc na obilné polia pred sebou s
hrdosťou vyhlásil: „Toto všetko mi patrí“.
Potom sa obrátil na východ, ukázal na veľké
stáda dobytka a povedal: „Aj všetky tie
stáda sú moje.“ Potom ukázal smerom na
západ na krásny les a zvolal: „Aj ten je môj!“
Nato sa odmlčal očakávajúc, že kazateľ mu
prejaví svoj obdiv a pochváli ho za jeho
úspechy v podnikaní.
Truett sa zamyslel, potom mu položil ruku
na plece, ukázal smerom do neba a spýtal
sa: „Priateľu, a čo ti patrí týmto smerom?“
Muž zvesil hlavu a zahanbený priznal: „Na
to som veru vôbec nemyslel!“
Aj keď bol tento človek úspešný v podnikaní,
zabudol počítať s večnosťou.

Peniaze sú skvelá vec, ale niekedy za ne

zaplatíte príliš veľa. Mark Hambourg

„Poslušní“ zamestnanci
Predstavte si, že by ste pracovali v

spoločnosti, ktorej riaditeľ musel
odcestovať a nejaký čas stráviť za hranicami.
Svojim dôveryhodným zamestnancom dáva

posledné pokyny: „Pozrite, odchádzam.
Kým budem preč, chcem aby ste sa dobre
starali o obchod. Budem vám pravidelne
písať. V každom liste vám dám podrobné
inštrukcie o tom, čo máte robiť, kým sa
nevrátim.“ Samozrejme, všetci s tým
súhlasili.
Riaditeľ odcestoval a niekoľko rokov bol
preč. Stadiaľ im pravidelne písal. V každom
liste sa vyjadril o svojich potrebách, ale aj o
ich právach a povinnostiach. Potom sa
vrátil. Ešte len prišiel ku vchodovým dverám
svojej spoločnosti a hneď mu bolo jasné, že
všade vláde neporiadok – v kvetinových
záhonoch prekvitala burina, okná boli
porozbíjané, z niekoľkých kancelárií sa
ozývala hlučná hudba. Spoločnosť už dávno
nebola zisková – naopak, utrpela veľké
straty.
Bez váhania zvolal všetkých do vstupnej
haly a so zamračeným pohľadom sa ich
spýtal: „Čo sa stalo? Nedostali ste moje
listy?“
„Ach áno, dostali sme ich. Všetky vaše listy
sme dostali. Dali sme si ich zviazať do knihy.
Niektorí z nás sa ich dokonca naučili
naspamäť. Vlastne jeden deň v týždni sme
venovali tomu, aby sme ich študovali. Veď
viete, sú naozaj dôležité.“
Myslím, že riaditeľ by sa ich potom spýtal:
„Čo ste teda urobili s inštrukciami, ktoré
som vám v nich dal?“
Zamestnanci by odpovedali: „Urobili? Nuž
nič. Ale všetky sme si prečítali.“

Vedomosti ešte neprinášajú rozum. 

Herakleitos

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Nikdy sa nevzdávaj
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14. jún 2015 – odpustová
slávnosť na Trepci

Konečne o 12:35 dorazil druhý náhradný

bicykel. Kvôli cyklistickej obuvi meníme na
ňom pedále a 12:45 vyrážame. Cesta je
pokojná. Žiadne autá, žiadna premávka.
Vychádzame z Piskoroviec smerom na
Tokajík (je tam taká strmá cesta ako za
Banským smerom na Herľany) a tu som ja
nestačil s dychom. Hore kopcom potrebuje
moje telo viac kyslíku. Nohy boli v poriadku,
bicykel tiež, ale ten horúci vzduch sa nedal
dýchať. Teplomer ukazoval 37,6°C a kým
som vytlačil bicykel hore tak až 41,5°C.
Nebol som sám, čo som to v tej horúčave
hore kopcom vzdal. Pripojil sa ku mne aj
Matej Bača a pred vrcholom aj Jakub
Demčák. Ostatní nás už čakali v tieni
stromov za kopcom. Odmenou za tento
kopec nám bola cesta dole z kopca do
dediny Tokajík, kde som mal skoro v kuse
ruky na brzdách a tachometer mi miestami
ukazoval až 60,7 km/hod.. V Tokajíku
stojíme pri pomníku a robíme si foto na
pamiatku. Pre tých mladších narodených
píšem, že za druhej svetovej vojny Nemci
všetkých chlapov z dediny vyvraždili a celú
dedinu vypálili, pretože pomáhali
partizánom. Ešte jeden neveľký kopec
cestou cez les a vchádzame do dediny
Mrazovce. Odtiaľ už iba mierne dole
kopcom až ku hlavnej ceste smerom na
Stropkov. Prichádzame postupne k hlavnej
ceste. Keď sme už všetci, spoločne
vyrážame hlavnou cestou späť, smer Vranov
nad Topľou. Asi po 300 metrov je odbočka
na Giraltovce  a za mostom odbočujeme
doľava, smer Valkov. Za dedinou Bžany sa
voľne pasú za ohradou býky, kravy aj s
teliatkami. Máme voči tomuto početnému

stádu rešpekt a tak bez zbytočných
gestikulácii a pokrikovania prechádzame
ďalej. Vo Valkove už stojí závora a vyberá sa
mýtne. Keď sme im povedali, že sme
cyklopútnici a ideme do Trepca na odpust,
videli naše dresy a nápisy na nich, mýto je
nám odpustené a my pokračujeme ďalej.
Teraz ideme konečne na obed. 
14:10 prichádzame do hostinca Rumpeľ. Je
tu všade plno. Akurát máme šťastie, že sa
nám uvoľnil stôl a tak sme si mohli všetci
posadať. Vzhľadom na skutočnosť, že je tu
už všade plno, ako keby už boli prázdniny a
dovolenky, taká rýchla je aj obsluha.
Obedňajšia prestávka mala skoro hodinu a
pol. Upozorňujem chlapcov, že cestou do
Czestochowej si takéto dlhé prestávky
nemôžeme dovoliť. 
15:35 vyrážame. Dnes nás čaká už iba cesta
cez les. Prvá etapa na Trepec a druhá na
Dobrú. V lese je príjemne. Chládok. Sem
tam blato ale vo väčšine sa dá obísť. O 15:56
prichádzame ku kostolu na Trepec. Tu už je
všetko spravené. Nemáme už ani s čím
pomôcť. Rodiny, ktoré tam boli od rána už
odišli. Ostala iba rodina Mižova. Tá nás
počastovala výbornými domácimi koláčmi a
perfektne vychladenou vodkou. Poviem
vám, dobre nám padol taký jeden pohárik
(skôr od smädu). Obdivujeme prácu na
kostole, v kostole a v jeho okolí. Ideme sa
konečne okúpať. Pod kostolom je taká malá
zátoka a tá je skoro stále v tieni a ešte je tu
aj prítok studenej vody z lesa, tak tá voda
nebola práve najteplejšia. Ale po chvíli si
telo zvyklo a už to bolo v pohode. Vraciame
sa späť do kostola. Niekedy sa posťažujem
na súčasne výdobytky vedy, že mobilný
telefón má už v sebe skoro všetko, len keď
chcem telefónovať, tak sa nedá. 

dokončenie v nasledujúcich číslach

(Peter Tóth)
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Otvorené dvere v slovenských
kláštoroch prilákali 30 tisíc
návštevníkov

Bratislava 28. júna (TK KBS) Slovenské

kláštory otvorili v sobotu 27. júna svoje
dvere pre návštevníkov, ktorí mali záujem
spoznať rehoľný život za múrmi kláštorov.
Mnohí z približne 3000 rehoľníkov a
rehoľníc zo 70 rôznych spoločenstiev a
kongregácií na Slovensku takto v Roku
zasväteného života uskutočnili myšlienku
priblížiť ľuďom rehoľný život.
Kláštory boli otvorené v mnohých
slovenských mestách, ako napríklad
Bratislava, Trnava, Trenčín, Žilina, Banská
Bystrica, Prešov, Košice, Nitra, Michalovce,
Prievidza, Báč, Dunajská Lužná, Ivanka pri
Dunaji, Sampor, Petrovany, Podolínec,
Sereď, Turzovka, Ružomberok, Námestovo,
Kežmarok, Nižný Hrušov, Dolný Kubín, Ľubochňa, Spišský Štiavnik, Smižany, Stropkov,
Kostolná – Záriečie, Malacky, Senec, Nové Mesto nad Váhom, Beckov, Vranov nad Topľou,
Zubrohlava, Šamorín. Viaceré rehole na Slovensku ponúkli sprievodný program, ako aj
rôzne súťaže či tvorivé dielne pre deti. Bolo možné si vyskúšať, ako sa vyrábajú hostie,
zmrzlina, kláštorné hot-dogy či náramky, fotiť sa v dobových kostýmoch, pomôcť pri varení
alebo podávaní polievky bezdomovcom, zúčastniť sa výučby posunkovej reči či workshopu
„malí ošetrovatelia“ v nemocnici. Kto chcel vedieť, ako to vyzeralo kedysi, mohol nahliadnuť
do starobylých krýpt, ako aj historickej školskej triedy ( kde práve prebiehalo vyučovanie) či
pozrieť si dávne liturgické rúcha. Bolo možné navštíviť aj rôzne tematické výstavy. Niektoré
spoločenstvá sa prezentovali aj premietaním filmov či fotografií zo života ich spoločnosti -
alebo ponúkli ukážky z ich misijnej činnosti. Brány kláštorov navštívilo viac ako 30 000 tisíc
návštevníkov. 

(dodala Anna Sabolová ml.)

Turínske plátno si prišli uctiť spolu 2
milióny pútnikov

Taliansko 26. júna (RV) Na Slávnosť

narodenia sv. Jána Krstiteľa 24. júna sa
skončilo verejné vystavenie Turínskeho
plátna. Pri tejto príležitosti slávil v Turínskom
dóme svätú omšu Mons. Cesare Nosiglia,
arcibiskup Turína. Na včerajšej tlačovej
konferencii v Turíne organizátori priniesli
bilanciu návštevnosti vystavenia, ktorého sa
zúčastnil aj pápež František. Počas 67 dní si
prišli Turínske plátno uctiť dva milióny
pútnikov zo 146 krajín celého sveta.
Podujatie vystavenia sledovalo spolu
približne 1200 novinárov, z ktorých 200
pricestovalo priamo do Turína. 
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Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: rod. Bundzákovu - Prešovská ul.,

rod. Baranovu - Veterná ul., rod. sabolovu - Puškinova ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 12.7. – 18.7. vedie modlitby pred sv. omšami
p. Terézia demčáková. 
Nácvik detského speváckeho zboru: Nácvik detského speváckeho zboru už na budúcu sobotu
nebude kvôli začínajúcim prázdninám. Ak Boh dá, budeme sa stretávať spolu s deťmi na iných
akciách počas leta.

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede bude pobožnosť sv. ruženca klasicky o 1430 spojená s
výmenou ružencových tajomstiev, keďže je 1. nedeľa v mesiaci. 
Prednáška o Jánovi Husovi: Zajtra v pondelok vychádza presne na deň 600. výročie smrti

Jána Husa. Práve pri tejto príležitosti bude mať sv. omšu večer o 1830 P. Štefan Bankovič,
ktorý zároveň bude mať v rámci kázne príhovor o tomto človeku a o celej problematike, prečo
bol upálený, v čom sa udiali chyby a celá problematika okolo toho. Všetkých vás srdečne
pozývam na túto sv. omšu. 
Naša absencia: V tomto týždni tu nebudeme obaja kňazi, keďže o. Anton bude na dovolenke
a ja na cyklopúti do Czestochowej. Preto vás chcem poprosiť, aby ste sa v súrnych prípadoch
obracali na kostolníka, ktorý má kontakty na okolitých kňazov alebo potom priamo na nich v
meste, či už na Severe alebo na Juhu. Veľmi pekne ďakujem za pochopenie.
Predmanželské ohlášky: 
1. Carl Speelman, syn Robberta a Ulrieke rod. Schwalbach z Holandska a Mgr. Viktória
Dzurovčinová, dcéra Stanislava a Jany rod. Šimkovej z Čemerného - 3x.
2. Jozef Dudáš, syn Jozefa a Dariny rod. Olšavovej zo Slov. Kajne a Ľudmila Vardžíková, dcéra
Ľudovíta a Márie rod. Kurucovej z Čemerného - 2x.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgicKýliTURgicKý PROgRAMPROgRAM OdOd 06.07.2015 06.07.2015 dOdO 12.07.201512.07.2015

PPONdElOKONdElOK 06.07.201506.07.2015
Sv. Márie Goretti, panny a mučenice

(spomienka)

sv. omša: 1830 (p. Bankovič) 
- sv. omša spojená s prednáškou 

o Jánovi Husovi v rámci

600. výročia jeho smrti

UU TOROKTOROK 07.07.201507.07.2015

ss TREdATREdA 08.07.201508.07.2015

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 09.07.201509.07.2015
Sv. Benedikta z Nursie, rehoľníka a

spolupatróna Európy  (spomienka) 

PP iATOKiATOK 10.07.201510.07.2015 sv. omša: 1830 (VT - Juh) 

ss OBOTAOBOTA 11.07.201511.07.2015
Sv. Benedikta, opáta, patróna Európy
(sviatok) 

Večeradlo s P. Máriou: 1730

sv. omša: 1830 (K)    

NN EdEľAEdEľA 12.07.201512.07.2015

15. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

sv. omša: 800 (K)

sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (K) starý kostol   

„Život je ako komédia. Nezáleží na tom, aká je dlhá, ale  ako je hraná.” 
(Lucius Annaeus Seneca)


